

А ЧТО У ВАС?

Ольга АРОСЕВА



репетирует сейчас с товарищами по Театру сатиры пьесу «Вышел ангел из тумана» Петра Гладилина. Любопытно, что написана эта пьеса персонально для Ольги Александровны.

Когда-то факт написания пьес для актера был обычен. Самое известное сочинение в этом ряду – «Гамлет»: Шекспир пометил, что датский принц «тучен и одышлив», поскольку первый актер «Глобуса» Бербедрж потерял к этому моменту былую стройность. К концу XX века драматурги решили, что их профессия – независимая и гордая. Посему и пишут «взгляд и нечто», которое мало кто решается ставить. Остается надеяться, что опыт Петра Гладилина станет той самой ласточкой, которая обещает перемену погоды. А Ольга Арсова с блеском представит публике столь щедрый подарок драматурга.